
13/11/2023 PAZARTESİ  1.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  10 UÇANTUMBULBEY START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

 4  4 DELİ TURBO START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

 8  13 VİYANA VALSİ START HAKEMİ EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN DOLAYI

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  4 DELİ TURBO RAPORLU OLMASIMAHMUT KEKLİK AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;  

NOWZARA isimli (İNGİLİZ ) atına dış start verilmesi uygun değil.

KARAPINAR ASLANI isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil.

ÖZ KURUŞBEYİ isimli (ARAP) atına dış start verilmesi uygun değil. 

KÜÇÜK ARİN isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

DELİ TURBO isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.

PASAT isimli (ARAP) atının dış startı kaldırıldı.
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4 numaraya kayıtlı OĞLUM MÜSLÜM isimli atın antrenörü Salih BECENE atını yeterince eğitmediğinden (start makinesine girişte 

aşırı direnç gösterdiğinden) dolayı Kurulumuzca atını daha iyi eğitmesi konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

3 numaraya kayıtlı KANEKONUN OĞLU isimli atın antrenörü Osman DEMİR koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden (atın testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

3 numaraya kayıtlı KANEKONUN OĞLU isimli atın sair görevlisi Ahmet KARATOPRAK koşu öncesi yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareketinden (atın testislerinin bağlanmasından) dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. 

Savunmasını aynı gün veren seyisin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve Yönetmeliğin 

117.(1/b-1) Maddesi gereğince 1.861,00 TL para cezası verilmiştir.

4 numaraya kayıtlı EYVAH MEHMET isimli atın antrenörü Veli ÇİZİK; tescil edilmeyen renkte aksesuar kullanımından dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli 

görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

4 numaraya kayıtlı DELİ TURBO isimli at start makinesine giriş  yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 121. maddesi 4. bendi 

gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü (at sahibi) Nuri TURAN 

atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesi 4. bendi gereğince 1861 TL para cezası verilmiştir.

9 numaraya kayıtlı ŞAMPİYON RIFKI isimli atın antrenörü Resul KAYA atını yeterince eğitmediğinden (start makinesine girişte aşırı 

direnç gösterdiğinden) dolayı Kurulumuzca atını daha iyi eğitmesi konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

10 numaraya kayıtlı UÇANTUMBULBEY isimli at start makinesine giriş  yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 121. maddesi 4. 

bendi gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Abdulgaffar 

TOPRAK atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak 

çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesi 4. bendi gereğince 1861 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  4

KOŞU NO:  5
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3 numaraya kayıtlı DAR SOKAK isimli atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı 

Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

8 numaraya kayıtlı MASTER WIZARD isimli atın antrenörü Abdulgaffar TOPRAK tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı 

Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

11 numaraya kayıtlı KING OF THE FIRE isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 

6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR 

cezası ile cezalandırılmıştır.

12 numaraya kayıtlı LIZBON isimli atın binicisi Mahmut DOĞAN start çıkışı yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı 

yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı GECE IŞIĞI isimli atın binicisi Hasan ALTUNDAĞ son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

dolayı yazılı savunması talep edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

11 numaraya kayıtlı SAKARINOĞLU isimli at koşunun son 1000 metresinde oluşan topallama nedeniyle koşuyu bitirmemiştir. Konu 

ile ilgili bu atın binicisi Necmi ALTIN’ın sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

12 numaraya kayıtlı ALFA BEY isimli at koşu içerisinde tökezleyerek yarışı geç bitirdiğinden dolayı bu atın binicisi Mustafa IŞIK’ın 

sözlü savunması alınmış ve savunması yeterli görülmüştür.

KOŞU NO:  6

3 numaraya kayıtlı AŞKHİSARI isimli atın antrenörü Abdülkadir ÇİZİK tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı 

Kurulumuzca daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

9 numaraya kayıtlı DENİZ ABİ isimli atın antrenörü A. YARDIMCI tescil edilmeyen kep rengi kullandığından dolayı Kurulumuzca 

daha dikkatli olması konusunda SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

13 numaraya kayıtlı VİYANA VALSİ isimli at start makinesine giriş  yapmadığından 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu kanuna 

dayanılarak çıkarılan At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak Yönetmeliğin 121. maddesi 4. bendi 

gereğince 15 (onbeş) gün süre ile yeterince eğitilene kadar koşulardan men edilmiş olup, bu atın antrenörü Ekrem YARDIMCI atını 

yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan At 

Yarışları Yönetmeliğinin 121. maddesi 4. bendi gereğince 1861 TL para cezası verilmiştir.

12 numaraya kayıtlı KIRDEMİR KIRIM isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ; yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden (atına 

binicilik usul ve esaslarına aykırı şekilde bindiğinden) dolayı yazılı savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesi 1. 

fıkrası (a) bendi gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8
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